# JR東日本ニュース







2022 年 8 月 25 日 東日本旅客鉄道株式会社

# 「サフィール踊り子」カフェテリアに新メニューが登場! 「サフィール踊り子3号」でスイーツ・ドリンクセットを販売します

- ○伊豆エリアへの観光特急列車として運行する「サフィール踊り子」では、カフェテリア(4 号車)において、イタリア料理店「Ristorante HONDA」本多 哲也シェフ監修の伊豆を彩るパスタを提供しています。
- ○2022 年 10 月 1 日(土)からは、神奈川県南足柄産の「幻」と称される相州牛を 100%使用したボロネーゼパスタや、伊豆産の井田塩をアクセントに使用したチョコレートとへーゼルナッツのジェラート、ジャンドゥ―ヤが新メニューとして登場します。
- 〇これまで「サフィール踊り子 2 号」限定で販売していたスイーツ・ドリンクセットを、「サフィール踊り子 3 号」でも販売します。
- ○伊豆エリアへお出かけの際は、「サフィール踊り子」の上質な車内で雄大な伊豆の自然を眺めなが ら、こだわりの新メニューをお楽しみください。

#### 1 カフェテリア新メニュー

パスタの新メニューには、王道のボロネーゼをご用意しました。神奈川県南足柄産の「幻」と称される相州牛を 100%使用したボロネーゼソースをリングイネ(断面が楕円のロングパスタ)にからめました。仕上げにパルミジャーノと黒胡椒(クラタペッパー)をトッピングした贅沢なパスタです。

ジェラートはチョコレートとヘーゼルナッツペーストをあわせたイタリアの定番 ジャンドゥーヤをご用意しました。ナッツの食感も残し、アクセントに伊豆産の井田 塩を使用してまろやかで濃厚な味わいになっています。食後のデザートとして是非 お召し上がりください。



本多 哲也シェフ



相州牛のボロネーゼパスタ ¥1,800(税込) (パン・ミネラルウォーター付き)



サフィール踊り子オリジナル ジャンドゥーヤ ¥600(税込)

## 2 「サフィール踊り子3号」で販売を開始するスイーツ・ドリンクセット

2022 年 4 月より「サフィール踊り子 2 号」限定で販売していたスイーツ・ドリンクセットを、2022 年 10 月より「サフィール踊り子 3 号」でも販売します。本多哲也シェフのオリジナルレシピで仕上げた 2 種類のスイーツをご用意しています。お好みのドリンクとともにお召し上がりください。

- ・ソフトドリンクは、コーヒー・紅茶・みかんジュースの3種類からお選びいただけます。
- ・スパークリングワインは、ソフトな酸味と上品に持続する泡が特徴のロータリ ブリュットをご提供します。



バナナパウンドケーキとソフトドリンクセット ¥1,200(税込) スパークリングワインセット ¥2,300(税込)



ティラミスとソフトドリンクセット ¥1,200(税込) スパークリングワインセット ¥2,300(税込)

# 《「サフィール踊り子3号」の運転時刻》

東京	品川	横浜	熱海	伊東	伊豆高原	伊豆熱川	伊豆稲取	河津	伊豆急下田
12:30発	12:37着	12:57着	13:51着	14:16着	14:47着	15:00着	15:08着	15:14着	15:30着
	12:38発	12:58発	13:52発	14:25発	14:52発	15:01発	15:08発	15:20発	

#### 《「サフィール踊り子2号」の運転時刻》

伊豆急下田	河津	伊豆稲取	伊豆熱川	伊豆高原	伊東	熱海	横浜	品川	東京
14:12発	14:23着	14:29着	14:36着	14:52着	15:08着	15:30着	16:27着	16:42着	16:49着
	14:24発	14:29発	14:39発	14:52発	15:09発	15:31発	16:28発	16:42発	

※2022 年 8 月現在の運転時刻です

#### 3 予約方法

- ・専用モバイルオーダーサービス「サフィールPav」よりご予約をお願いします。
- ・事前予約状況により、当日車内でご注文いただける場合もあります。アテンダントにお問い合わせください。
- ・プレミアムグリーン(1号車)、グリーン車(5~8号車)のお客さまにはカフェテリア(4号車)でご提供します。
- ・グリーン個室(2~3号車)のお客さまには、個室へデリバリーいたします。





選んだ商品の チケットを購入する



チケットのQRコードを 提示し、商品と交換する

サフィールPayはスマートフォンで ORコードを読み込んでご利用ください。

※サフィールPayはスマートフォン専用サイトです



## 4 予約開始日

2022 年 9 月 1 日(木) 10:00~「サフィール Pay」にてメニュー予約を開始します。

#### 《新型コロナウイルス感染防止対策について》

「サフィール踊り子」では、お客さまに安心してご乗車いただけるよう、感染防止対策を実施しています。

- ・カフェテリアにおけるパーテーションの設置およびご利用人数の制限
- ・「サフィール Pay」を利用した事前のオンライン決済
- ・車内における消毒液の設置や、定期的な車内清掃およびサービス提供の都度、お客さまの手指が触れる箇所に消毒液等を使用した消毒清掃の実施
- ・空調装置による常時車内換気の実施
- ・車内スタッフのマスク着用のほか、体調チェック、定期的な手洗い、手指の消毒の実施等
- ※本プレスにおける写真は全てイメージです。
- ※提供メニューの数量には限りがあります。
- ※都合によりサービス内容が変更になる場合があります。
- ※「サフィール踊り子」に関する詳細は専用ホームページ(https://www.jreast.co.jp/saphir/)をご覧ください。